

协管员拾金不昧 手提包物归原主

□晚报记者 张洪涛

本报讯 10月11日,太康县交警大队城市中队的两名协管员在执勤途中拾到一个黄色手提包,几经周折寻到失主。

当日上午,太康县交警大队城市中队协管员程成、萧环宇在太康广场西杨夏路与谢

安路交叉口执勤时,发现人行道旁有一个黄色女士手提包。他们打开手提包,发现里面有400元现金、两张银行卡、一张身份证等物品。“失主说不定就在附近……”程成和萧环宇在现场等候失主至中午,但迟迟不见有人来认领。于是,程成和萧环宇按照身份证信息,通过公安信息系统的综合查寻功能查找,可是未能

找到失主刘女士的联系方式。正当一筹莫展时,他们发现手提包里有一张电费卡。抱着试试看的态度,他们拿着电费卡到供电营业厅进行查询,找到了刘女士的手机号码,终于联系上了刘女士。喜出望外的刘女士赶到太康县交警大队城市中队办公室,看到失而复得的手提包,刘女士对拾金不昧的两名协管员连声称赞。



园林工人 修剪大比武

近日,在周口市区富民路上,来自市园林处的31名技术“强将”一字排开,各自负责修剪24米长的小叶女贞绿篱和花灌木造型。经过一小时的激烈角逐,所有人员完成比赛内容。10名评委通过现场打分,评选出前三名。据悉,市园林处举办绿化工职业技能竞赛,旨在进一步激发职工学技术、练本领、比技能的热情,培养造就知识型、技能型、创新型高素质职工队伍。

晚报记者 彭慧 摄



娃娃开车带娃娃 够悬的!

10月15日上午,记者在周口市区滨河路与汉阳路交叉口附近,看到一名7岁左右的“司机”驾驶一辆电动三轮车,其右侧还坐着一名年龄相仿的儿童,车斗里还坐着两个孩子(大一点的女孩把旁边的孩子挡住了)。因为道路拥堵,记者还听到坐在车斗里的孩子直催促“司机”:“哥,你开快点!”这样的驾驶员和乘客,着实让人捏把汗。

晚报记者 姬慧洋 摄

广告